



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಸಿ.ವಿ.ರಾಮನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:58, ಹೊಸ ತಿಪ್ಪನಂದ್ರ
ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ, ದಿನಾಂಕ:12-03-2021ರ ಸಭಾ ನಡವಳಿಗಳು

ದಿನಾಂಕ:12-03-2021 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್-58 ಹೊಸ ತಿಪ್ಪನಂದ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯನ್ನು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್.ಎಂ.ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಪಾಕ್, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್ 3ನೇ ಹಂತ ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂ	ಹಾಜರಿದ್ದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು	ಪ್ರವರ್ಗ
1	ಶ್ರೀ.ಹರೀಶ್‌ಕುಮಾರ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿರವರು
2	ಶ್ರೀ.ವಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ/ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು
3	ಬಿ.ಸಿ. ನರೇಂದ್ರ,	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀಮತಿ.ಸರಸ್ವತಿ,	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀ.ಬಾಲಾಜಿ. ಕೆ. ವೈದ್ಯನಾಥನ್, ರೆಸಿಡೆಂಟ್ಸ್ ಫೋರಮ್, ಎಲ್.ಐ.ಸಿ ಕಾಲೋನಿ	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀಮತಿ.ಜಯಶ್ರೀ,	ಸದಸ್ಯರು
7	ಶ್ರೀಮತಿ.ಮೀನಾಕ್ಷಿ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್ 3ನೇ ಹಂತ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀ.ಮುನಿರಾಜು	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ ಮೂರ್ತಿ	ಸದಸ್ಯರು
10	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪ್ರತಿಮಾ ಗೋಪಾಲ್ ಬೈರಸಂದ್ರ	ಸದಸ್ಯರು
11	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ರವಿ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಶ್ರೀ.ಪರಮೇಶ್ವರ	ಸದಸ್ಯರು

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು

- 1) ಶ್ರೀ.ರಾಮಯ್ಯ, ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
- 2) ಶ್ರೀ.ಹುಸೇನಪ್ಪ, ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
- 3) ಶ್ರೀ.ದಿನಕರ್ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು, ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ
- 4) ಶ್ರೀ.ಓಬಲೇಶ್, ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ
- 5) ಶ್ರೀ.ವಿಶ್ವನಾಥ, ಮಾರ್ಷಲ್
- 6) ಶ್ರೀ.ಸೈಯದ್ ಹುಸೇನ್,

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಕಮಿಟಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿದರು. ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ ನಂತರ, ಸಭೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಹಿಂದಿನ ಸಲಹೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು -

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಮಾಹಿತಿ	ಶ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ	ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಶ್ರಮಗಳು
ವಸಾಹತು ನಿರ್ಮಾಣ			
1	ವಾಲ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಒಳಗಡೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗಡೆ, ಬೀದಿಗಳಿಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಐ.ಎಂ.ಎ.ಆರ್. ಪರಿಷ್ಕರಣೆ	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
2	ಶಹರ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ವಾಹಿನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯೂಹವನ್ನು ಆಳವಡಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಐ.ಎಂ.ಎ.ಆರ್. ಪರಿಷ್ಕರಣೆ	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
3	ಪ್ರಚ್ಛೇದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ಮಾಣದ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಐ.ಎಂ.ಎ.ಆರ್. ಪರಿಷ್ಕರಣೆ	ಮುಗಿಯಿತು.
5	ಗೀತಾಂಜಲಿ ಬಡವರನ್ನು ಬಾಲಕರು ಬಾಲಕಿಗಳಿಗೆ ಸೇರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಐ.ಎಂ.ಎ.ಆರ್. ಪರಿಷ್ಕರಣೆ	ಶ್ರಮ ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿದೆ.
ಜಿ.ಐ.ಡಿ. (Street lights)			
1	ಸುರಂಜನ್‌ವಾಸ್ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು ಇಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-Street light	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
2	ವಾಲ್ಡ್ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಹೊಸ ತೆರವುಗಳಿಗೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು ಸುರಂಜನ್‌ವಾಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್‌ನಿಂದ ಇಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-Street light	ಮುಗಿಯಿತು.
3	ವಾಲ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ತಿಳಿಸಿತು.	Assistant Engineer-Street light	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ (Engineering)			
1	ಬೃಹದಾಂಶ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸಲು ಕೋರಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-BBMP	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
2	ವಾಲ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿರುವ ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸಲು ಕೋರಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-BBMP	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
3	ವಾಲ್ಡ್ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಹೊಸ ತೆರವುಗಳಿಗೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ. ಕ್ಯಾನ್ಸಲರಗಳನ್ನು ಆಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-BBMP	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಲಯಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದನೆ ಅನುಮೋದನೆನ್ನು ಭರಿಸಿಕೊಂಡು ಸಿ.ಸಿ. ಕ್ಯಾನ್ಸಲರಗಳನ್ನು ಆಳವಡಿಸಲಾಗುವುದು.
4	ವಾಲ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ತೆರವು ಗುಂಡಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-BBMP	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
5	ಜೀವನ್‌ಭವಾನಿಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಸಂಸ್ಕರಣೆಯ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-BBMP	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
6	ವಾಲ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ರಸ್ತೆಗಳಿಗೆ ಡಾಂಬರೀದರೂ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-BBMP	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
BVSSB			
1	ಜಿ.ಎಂ.ವಾಲ್ಡ್ ಭೂಮಿರಕ್ಷಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಪೂಜಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮ್ಯಾನ್‌ಪೋಸ್ಟ್‌ಗಳು	Assistant Engineer-	ಮುಗಿಯಿತು.

ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯ ಒಳಗಿನ ಸಂಬಂಧವು ಅಧಿಕಾರಗಳು ಪಡೆದೇ ಇರುವ ರೀತಿ
ಅವುಗಳಿಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಅಧಿಕಾರ ವಿಸ್ತರಣೆ ಮಾಡುವುದು

ಅಧಿಕಾರಗಳು

V. S. ...
ಅಧಿಕಾರ ವಿಸ್ತರಣೆ
ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ-2023

ಅಧಿಕಾರ
ಅಧಿಕಾರ ವಿಸ್ತರಣೆ
ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ-2023